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Zleceniodawca Wnioskodawca Uwagi

1 149 Knurów Gierałtowice 1
Wymiana 7 szt. bramek w lok. 7-1, 7-2, 7-3, 7-4, 7-5, 7-6, 7-7 - montaż 

podpór T1 - regulacja
5,759 10,558 2 6 6 4 2 6 4 22:30 4:30 01.07.2025 16.07.2025 30 JT -Jednotorowo

odłączniki: Gierałtowice 

nr 101 i OKZ 30; 

Knurów nr 1

2 149 Knurów Gierałtowice 2
Wymiana 7 szt. bramek w lok. 7-1, 7-2, 7-3, 7-4, 7-5, 7-6, 7-7 - regulacja 

sieci
5,579 10,735 2 6 4 22:30 4:30 18.07.2025 20.07.2025 12 JT -Jednotorowo

odłączniki: Gierałtowice 

nr 102 i OKZ 20; 

Knurów nr 4 i 5

3 149 Knurów Gierałtowice 4
Wymiana 7 szt. bramek w lok. 7-1, 7-2, 7-3, 7-4, 7-5, 7-6, 7-7 - montaż 

podpór T4 - regulacja
5,868

cały 

budryk
2 6 6 4 2 6 4 22:30 4:30 04.07.2025 18.07.2025 30 TC -Torami czynnymi w stacji

odłączniki: Gierałtowice 

nr 15, 25, 35

4 149 Knurów Gierałtowice 1,2,4
Wymiana 7 szt. bramek w lok. 7-1, 7-2, 7-3, 7-4, 7-5, 7-6, 7-7 - montaż 

pomostów i demontaz starych pomostów oraz przewieszanie sieci
5,579 10,735 2 6 6 6 6 4 2 6 4 22:30 4:30 09.07.2025 23.07.2025 42 WR -Przerwa w ruchu

odłączniki: Gierałtowice 

nr 101, 102, OKZ 20, 

OKZ 30, OKZ 110; 

Knurów nr 1, 4, 5
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A. L.p. - numer kolejny

B. Nr linii

C. Stacyjne - wpiusujemy: TAK dla zamknięć stacyjnych lub NIE dla zamknięć szlakowych

D, E. Określenie "OD" i "DO" - zakres szlakowy zamknięcia, dla zamknięć stacyjnych wpisujemy od i do tą samą wartość.

F. Nr toru - wpisujemy numery torów lub jeżeli dotyczy np. wstawki rozjazdowej: rozjazdy 25-26

H. Rodzaj terminu - wpisujemy: okresowe lub całodobowe

I. Ograniczenie prędkości - wpisujemy wartość ograniczenia w km/h: np.. 20 w razie potrzeby uzupełniamy informację "dla czoła" lub np.. "dla kierunku N" jeżeli ograniczenie ma dotyczyć tylko jednego kierunku.

J, K. Km od, Km do - Wpisujemy kilometr początkowy i końcowy ograniczenia.

DF, DG.w godzinach od, do - wpisujemy proponowaną godzinę rozpoczęcia i zakończenia zamknięcia w formacie z dwukropkiem: 12:00

DH, DI. Proponowany termin od, do - wpisujemy proponowany termin rozpoczęcia i zakończenia zamknięcia w formacie rrrr-mm-dd: 2024-11-11

DJ. Ogółem liczba godzin - Suma godzin z kolumn od L do DE. Nie ma konieczności wpisywania - założona formuła licząca, jak się popsuje to uzupełnimy na poziomie IDDE4

DK. Sposób prowadzenia ruchu - wybieramy z listy rozwijanej i ewentualnie uzupełniamy opis o istotne informacje. Początek powinien być z listy rozwijanej np.: WR -przerwa w ruchu

DL. Regualmin tymczasowy - wpisujemy numer Regulaminu i KONIECZNIE numer fazy. Jeżeli nie ma regulaminu POZOSTAWIAMY PUSTE.

DM. Cecha zamknięcia - przyjmuje wartości: Ograniczenie lub Zamknięcie.

DN. Zleceniodawca - wpisujemy: IZ Częstochowa lub IZ Tarnowskie Góry lub IZ Sosnowiec lub IZ Łódź również dla zamknięć dla podmiotów obcych.Dla zamknięć CRI - będzie wyróżnik IRE Śląski lub IRE Centralny lub IRE Południowy.

DO. Wnioskodawca - doprecyzowujemy dla kogo to zamknięcie: np.. EZSZ Katowice, ISE Częstochowa, GDDKiA, żeby można było łatwiej znaleźć.

PROJEKT HARMONOGRAMU ZAMKNIĘĆ TOROWYCH W OKRESIE 15.06.2025 - 30.08.2025

G. Opis/Rodzaj wykonywanych robót - wpisujemy w kolejności:

- co będzie robione (Np.. Przegląd sieci trakcyjnej)

- doprecyzowujemy zakres zamknięcia (np.. Zamknięcie od ukresu rozjazdu do ukresu rozjazdu).

- podajemy zakres wyłączenia napięcia (np.. Stacja X - odłącznik 00, KS Y  - odłącznik 11)

Czerwiec Lipiec
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